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CUMPLIMIENTO INDICADORES DE DESEMPEÑO AÑO 2012 

 
MINISTERIO MINISTERIO DE ECONOMIA, FOMENTO Y TURISMO                                        PARTIDA 07 

SERVICIO SERVICIO NACIONAL DE PESCA                                                       CAPÍTULO 04 
 
 

Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2009 
Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Meta 
2012 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Fiscalización integral 
de la pesca extractiva 
 
 
 
 

Eficacia/Resultado 
Intermedio 
 
 
Porcentaje de cuotas de 
captura establecidas 
mediante LMC (Límite 
máximo de captura) 
cuyo desembarque 
anual no excede un 3% 
respecto del monto total 
de la cuota.      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((N° de cuotas LMC 
cuyo desembarque 

anual no exceda un 3% 
/N° total de cuotas 
asignadas al sector 
industrial)*100)  

 
 
  
 
 
 
 

 
99 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
99 % 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

99% 
 
 

13% 
 

Reportes/Informes 
Registro de cuotas 

asignadas y 
desembarcadas 

correspondidentes   

  

•Fiscalización integral 
de la pesca extractiva 
<br>&nbsp;&nbsp;-
Monitoreo, control y 
vigilancia del 
cumplimiento de las 
normas que regulan la 
pesca extractiva. 
 
 
 
 

Eficacia/Producto 
 
 
Porcentaje de 
desembarque de 
recursos de anchoveta y 
sardina común 
artesanal con 
declaración fidedigna 
en la proporción de 
especies.         
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((N° de desembarque 

de recursos de 
anchoveta y sardina 
común artesanal con 
declaración fidedigna 
en FORM DA/N° total 
de desembarques con 

FORM DA 
fiscalizados)*100)  

 
 
  
 
 
 
 

 
88 % 
 
 
 
 
 
 

 
0 % 
 
 
 
 
 
 

 
93 % 
 
 
 
 
 
 

 
90 % 
 
 
 
 
 
 

 
90 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

100% 
 
 

13% 
 

Formularios/Fichas 
Formulario DA 
(FORM DA)y 

registro de 
verificaciones 

físicas y 
documentales   
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Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2009 
Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Meta 
2012 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Certificación y 
autorización de 
productos pesqueros y 
de acuicultura de 
exportación. 
 
 
 
 

Eficacia/Resultado 
Intermedio 
 
 
Porcentaje de 
certificados de 
productos pesqueros de 
exportación con 
detención en el destino. 
     
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Número certificados 

con detenciones en 
destino en el periodo 
t/Total de certificados 
de embarque emitidos 

durante el periodo t con 
indicación de 

aprobación o detención 
en destino)*100)  

 
 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
0.0 % 
 
 
 
 
 
 

 
0.0 % 
 
 
 
 
 
 

 
0.1 % 
 
 
 
 
 
 

 
0.4 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

430% 
 
 

12% 
 

Formularios/Fichas 
Planilla de registro 
de error  regional y 

consolidado 
nacional.  

1 

•Fiscalización sanitaria 
y ambiental de la 
acuicultura, vigilancia 
epidemiológica. 
 
 
 
 Eficacia/Producto 

 
 
Porcentaje de centros 
de cultivo en 
concesiones de las 
regiones X y XI que 
controlan enfermedades 
de alto riesgo 
declaradas para el año t   
     
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Nº de centros de 

cultivo de salmónidos 
de las regiones X y XI 

con mayor riesgo 
sanitario que cuentan 

con control de la 
enfermedad de alto 

riesgo establecida en el 
año t/N° total de 

centros de cultivo de 
salmónidos de las 

regiones X y XI con 
mayor riesgo sanitario 
fiscalizados en el año t 

)*100)  
 

 
  
 
 
 
 

 
85 % 
 
 
 
 
 
 

 
79 % 
 
 
 
 
 
 

 
0 % 
 
 
 
 
 
 

 
93 % 
 
 
 
 
 
 

 
90 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

104% 
 
 

13% 
 

Reportes/Informes 
Informe final de 

resultados.   
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Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2009 
Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Meta 
2012 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Fiscalización sanitaria 
y ambiental de la 
acuicultura, vigilancia 
epidemiológica. 
<br>&nbsp;&nbsp;-
Detección temprana de 
enfermedades de alto 
riesgo que afectan la 
acuicultura 
 
 
 
 

Eficacia/Resultado 
Intermedio 
 
 
Porcentaje de brotes de 
ISAv presentados en las 
regiones X y XI con 
medidas oportunas de 
vigilancia.      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Nº de brotes de ISAv 

presentados en las 
regiones X y XI con 

medidas oportunas de 
vigilancia en el año t/Nº 

total de brotes 
presentados en las 

regiones X y XI en el 
año t)*100)  

 
 
  
 
 
 
 

 
n.m. 
 
 
 
 
 
 

 
100 % 
 
 
 
 
 
 

 
0 % 
 
 
 
 
 
 

 
0 % 
 
 
 
 
 
 

 
90 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

100% 
 
 

13% 
 

Reportes/Informes 
Informe final de 

resultados  
2 

•Habilitación de 
agentes, información y 
estadística sectorial. 
<br>&nbsp;&nbsp;-
Resultados de INFAs, 
informes de 
antibióticos. 
 
 
 
 

Calidad/Producto 
 
 
Tiempo promedio de 
respuesta de 
calificación de los 
informes ambientales 
de centros de cultivo 
para su continuidad 
productiva durante el 
año t.      
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
(Sumatoria de dias de 
análisis de informes 

ambientales de c.c. en 
el año t desde el ingreso 

al Servicio hasta el 
despacho del resultado 
al usuario./Número de 
informes ambientales 

de c.c. analizados en las 
regiones de Los Lagos 
y Aysén en el año t.)  

 
 
  
 
 
 
 

 
42 días 
 
 
 
 
 
 

 
0 días 
 
 
 
 
 
 

 
32 días 
 
 
 
 
 
 

 
33 días 
 
 
 
 
 
 

 
32 días 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

97% 
 
 

12% 
 

Reportes/Informes 
Planilla consolidada 
mensual con avance 

de la meta, 
considerando las 

fechas del sistema 
de codificación de 

documentos 
institucional 
(SISCODO) 

respecto de: registro 
de ingreso de 

informe ambiental 
(INFA) y registro 

de egreso o 
despacho de 
informe con 
resultado de 

análisis.    
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Producto Estratégico 
al que se Vincula Indicador Fórmula de Cálculo Efectivo 

2009 
Efectivo 

2010 
Efectivo 

2011 
Efectivo 

2012 
Meta 
2012 

Cumple 
Si-No 

% de 
cumpli-
miento 

Ponde-
ración 

Medios de 
Verificación 

No-  
Tas 
(9) 

•Habilitación de 
agentes, información y 
estadística sectorial. 
 
 
 
 

Calidad/Producto 
 
 
Porcentaje de 
pronunciamientos sobre 
Declaraciones de 
impacto ambiental 
(DIAs) sometidas al 
SEIA (Sistema de 
Evaluación de Impacto 
Ambiental) emitidos 
por el Servicio dentro 
del plazo establecido 
por el Servicio de 
Evaluación Ambiental. 
     
 
 
Aplica Enfoque de Género: NO 
 
 
 

 
((Nº de 

pronunciamientos sobre 
DIAs sometidas al 

SEIA realizados por el 
Servicio dentro del 

plazo establecido por el 
Servicio de Evaluación 
de Impacto Ambiental 
en el año t/Nº de DIAs 
sometidas al SEIA en el 
año t sobre las cuales el 

Servicio debe 
pronunciarse)*100)  

 
 
  
 
 
 
 

 
70.8 % 
 
 
 
 
 
 

 
72.1 % 
 
 
 
 
 
 

 
0.0 % 
 
 
 
 
 
 

 
93.7 % 
 
 
 
 
 
 

 
80.0 % 
 
 
 
 
 
 

SI 
 
 

117% 
 
 

12% 
 

Base de 
Datos/Software 

Planilla consolidada 
mensual con avance 
de la meta (DIA).  
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•Transferencia al 
Fondo de Fomento para 
la Pesca Artesanal 
 
 
 
 

Eficacia/Producto 
 
 
Porcentaje de proyectos 
eficazmente 
implementados de 
acuerdo a la selección 
realizada por el 
Consejo de Fomento de 
la Pesca Artesanal 
(FFPA) que inciden en 
la mejora de las 
condiciones laborales 
de las organizaciones 
de pescadores 
artesanales beneficiadas 
     
 
 
Aplica Enfoque de Género: SI 
 
 
 

 
((N° proyectos con 

implementación eficaz 
en el año t/N° total de 

proyectos ejecutados en 
el año t)*100)  

 
 

Mujeres:  
 

Hombres:  
 
 
 

 
99 % 

 
 

0% 
 

0% 
 
 

 
0 % 

 
 

0% 
 

0% 
 
 

 
92 % 

 
 

0% 
 

0% 
 
 

 
100 % 

 
 

0% 
 

0% 
 
 

 
96 % 

 
 

62% 
 

35% 
 
 

SI 
 
 

104% 
 
 

12% 
 

Reportes/Informes 
Informe que 
considera la 

implementación de 
los proyectos   

  

(9): Fundamentaciones o justificaciones de metas no cumplidas (cumplimiento inferior a 95%) y metas sobrecumplidas (cumplimiento superior a 120%) 
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Porcentaje de cumplimiento informado por el servicio 100% 

 

Suma de ponderadores de metas no cumplidas con justificación válidas 0% 

 

Porcentaje de cumplimiento global del servicio 100% 

 
 
 
Notas:  

1.-El motivo del sobrecumplimiento de la meta se debe principalmente a las permanentes mejoras que se han implementado en el ultimo año.Estas mejoras se enfocaron en el proceso de 
certificación, considerando inducciones a nuevos funcionarios encargados de ejecutar actividades relacionadas a la emisión de certificados. De igual forma, se realizaron visitas a regiones con el 
objetivo de supervisar el cumplimiento de los procedimientos establecidos en el Manual de Sanidad Pesquera, en el ámbito del Programa de  Certificación. Así,se revisan procedimientos para la 
Notificación de Embarque y la emisión de certificados. Se realizó talleres de intercambio entre funcionarios de distintas regiones, armonizando los criterios de certificación de acuerdo a las 
exigencias de cada mercado, ya que existe una alta probabilidad de incurrir en nuevos errores, dado que los países de destino permanentemente notifican nuevos requisitos de certificación e 
implementación de nuevos formatos de certificados. 
 
2.-El indicador se encuentra cumplido,puesto que las acciones de verificacion, fiscalizacion y vigilancia de los centros positivos , así como los informes sanitarios semanales enviados por las 
empresas,  evidencian la NO aparición de signología clínica y/o mortalidad asociada a la enfermedad en estos centros, por lo que no se han detectado nuevos brotes de la enfermedad en el país. Esto 
significa que las medidas de control resultaron satisfactorias o eficaces, por lo que no aplica la medición de este indicador. Durante el año 2012 no se detectó brotes de le enfermedad, y no se ha 
evidenciado la presencia de signología clínica ni anatomopatológica en los centros de cultivo.Cabe señalar que durante el proceso de formulación presupuestaria 2012 se señaló en supuestos y notas 
a este indicador que su medición estaba condicionada a la presencia de brotes en los centros de cultivo. Se adjunta como medio de verificación, anexo al informe comprometido, el listado de los 74 
centros de cultivo inspeccionados , positivos a  
 
3.-La desviación observada de la meta que establecía cumplir en el  80%  de las evaluaciones del DIA con los tiempos establecidos por SEIA, se explica porque de acuerdo con la dinámica de 
inversión del país en el último año,  se debió  dar énfasis  en el cumplimiento de los plazos establecidos, con el fin de no entorpecer la dinámica de inversión nacional.  Cabe destacar que el guarismo 
establecido como meta  (80%) fue estimado en su oportunidad  en base a un promedio y no se ponderó la variable de la dinámica del inversión del país 
 

 
 
 


